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Phú Thọ, ngày 12 tháng 4 năm 2021.


BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT

Về hoạt động của Công ty năm 2020 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2021.

Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 59/2020/QH14 được Quốc hội nước CHXHCN Việt Nam thông qua ngày 17/6/2020.

Căn cứ luật chứng khoán số 54/2019/QH14 được Quốc hội nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 26/11/2019; 


Căn cứ Quy chế làm việc của Ban kiểm soát.


Căn cứ tình hoạt động và báo cáo tài chính hợp nhất của Công ty cổ phần Môi trường và dịch vụ đô thị Việt Trì.

Căn cứ  Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty CP Môi trường và dịch vụ đô thị Việt Trì có hiệu lực từ ngày 26/6/2020.

Ban kiểm soát xin báo cáo Đại hội cổ đông thường niên những nội dung sau:

Phần I: Tình hình hoạt động của Ban kiểm soát:

1. Nhân sự của Ban kiểm soát:

Ban kiểm soát gồm có 03 thành viên:

1. Bà Phan Thị Thanh Hà  
- Trưởng ban

2. Ông Đinh Tuấn Anh
 
- Thành viên

3. Bà Nguyễn Thị Diễm Hồng 
- Thành viên

Trong năm qua, thành viên của ban kiểm soát vừa làm công tác chuyên môn của mình, vừa thực hiện vai trò kiểm soát viên tại Công ty theo từng lĩnh vực gắn với công tác quản lý, điều hành của Ban giám đốc và hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty.

2. Về hoạt động của Ban kiểm soát:

Ban kiểm soát đã chú trọng đến những hoạt động kiểm tra, giám sát trên một số lĩnh vực sau:


- Xem xét, đánh giá hoạt động của Hội đồng quản trị trong năm qua, liên quan đến việc thực hiện các kế hoạch tài chính và kế hoạch hoạt động sản xuất kinh doanh trong năm 2020 đã được Đại hội cổ đông thông qua.


- Kiểm soát hoạt động: Xem xét đánh giá các quy trình trọng yếu của công ty, kiểm tra các đơn vị trực thuộc Công ty nhằm phát hiện các rủi ro tiềm tàng hoặc những thiếu sót từ đó đề xuất, kiến nghị các giải pháp phù hợp cho ban lãnh đạo.


- Kiểm soát báo cáo tài chính: kiểm tra, giám sát các báo cáo tài chính nhằm đánh giá tính hợp lý của các số liệu tài chính, phân tích ảnh hưởng của các sai sót kế toán và kiểm toán trọng yếu đến báo cáo tài chính. Giám sát Ban lãnh đạo trong việc thực hiện những ý kiến do Ban kiểm soát đưa ra.

Với tinh thần trách nhiệm cao, trong quá trình hoạt động, Ban kiểm soát luôn khẳng định năng lực chuyên môn nghiệp vụ, kiểm tra một cách độc lập, khách quan và báo cáo theo ý kiến của mình về tính trung thực và hợp lý của báo cáo tài chính, cũng như tính tuân thủ pháp luật của các hoạt động sản suất kinh doanh chung. Thường xuyên trao đổi, đóng góp ý kiến thẳng thắn với Hội đồng quản trị, Ban giám đốc khi phát hiện ra sai sót cũng như các hoạt động có tiềm ẩn rủi ro cho Công ty.

Các ý kiến đóng góp của Ban kiểm soát cũng đó được Hội đồng quản trị, Ban giám đốc đánh giá cao về chất lượng cũng như tính kịp thời.

Nhìn chung, trong năm 2020, Ban kiểm soát luôn nhận được sự quan tâm, tạo điều kiện thuận lợi từ Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc, các phòng ban nghiệp vụ và các đơn vị sản xuất để Ban kiểm soát hoàn thành nhiệm vụ được giao. Đặc biệt, Ban kiểm soát không nhận được khiếu nại nào của cổ đông về hoạt động của Công ty, về điều hành của Hội đồng quản trị và Ban Giám đốc.

Phần II: Kết quả kiểm tra giám sát

I. Kết quả thẩm tra báo cáo tài chính:

Ban kiểm soát đã thực hiện việc kiểm tra báo cáo tài chính trong năm 2020 của Công ty và thống nhất xác nhận kết quả như sau:


- Việc ghi chép, lưu trữ chứng từ và lập sổ sách kế toán được thực hiện đúng theo Thông tư số 200/2014/TT-BTC ngày 22/12/2014 của Bộ Tài Chính.


- Các báo cáo tài chính của Công ty lập đúng biểu mẫu ban hành theo Thông tư số 200/2014/TT-BTC ngày 22/12/2014 của Bộ Tài Chính.

- Báo cáo tài chính đã trình bày trung thực và hợp lý tình hình tài chính của Công ty phù hợp với chuẩn mực kế toán Việt Nam và các quy định hiện hành của Pháp luật.


 Số liệu tài chính được thể hiện tóm tắt như sau:

1. Nguồn vốn:

Về vốn điều lệ: Tại thời điểm tháng 9/2020 vốn điều lệ Công ty là: 38.207.402.403 đồng.

Trong đó:
- Vốn nhà nước : 35.831.402.403 đồng = 93,37%.



- Vốn cổ đông :     2.376.000.000 đồng =  6,63%.

2. Doanh thu trong hoạt động sản xuất kinh doanh:

- Về doanh thu trong hoạt động sản xuất kinh doanh: Tổng doanh thu: 79.459.104.126 đồng

- Kết quả sản xuất kinh doanh trong năm 2020: (-2.810.545.371 đồng)
- Thu nhập bình quân của người lao động: 6.000.000 đồng

Trong năm qua, hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty vẫn hoàn toàn phụ thuộc vào Nhà nước, do số cổ phần nhà nước vẫn chiếm vai trò chủ đạo và Nhà nước cũng là đơn vị đặt hàng chính, mua các sản phẩm sản xuất kinh doanh của công ty.

Các khoản nợ ngắn hạn và dài hạn tăng mạnh chủ yếu là do phần vốn của Nhà nước tăng, phần này cũng làm lượng tiền mặt và tổng nguồn vốn tăng tương ứng. 

II. Đánh giá tình hình hoạt động của Công ty:
Ban Kiểm soát nhất trí với các nội dung trong Báo cáo đánh giá công tác quản lý, điều hành của Hội đồng quản trị, Ban giám đốc điều hành Công ty trong năm 2020.

1. Các thành viên Hội đồng quản trị, Ban giám đốc và các cán bộ quản lý đó thực hiện các quyền, nhiệm vụ được giao theo đúng qui định của Luật doanh nghiệp, pháp luật có liên quan, Điều lệ Công ty và Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông, đảm bảo lợi ích hợp pháp của Công ty và các cổ đông.

2. Hội đồng quản trị Công ty đã chỉ đạo kịp thời và sát sao theo mục tiêu chiến lược mà Đại hội đồng cổ đông đề ra, công tác quản lý và điều hành sản xuất về cơ bản đều dựa vào Điều lệ của Công ty, Luật doanh nghiệp và sự chỉ đạo trực tiếp của Thành uỷ, UBND thành phố Việt Trì.

3. Hội đồng quản trị đã xây dựng chương trình công tác hàng tháng, quý và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên. Hội đồng quản trị đã tổ chức họp thường kỳ hàng quý, hàng năm để kiểm tra việc thực hiện kế hoạch sản xuất kinh doanh của Công ty.

4. Hội đồng quản trị đã ban hành các quy chế, quy định và quyết định về công tác quản lý nội bộ đúng với quy định và Điều lệ Công ty. Chỉ đạo và giám sát Ban giám đốc điều hành trong việc thực hiện và áp dụng các quy chế, quy định quản lý nội bộ đã ban hành. Sửa đổi và bổ sung kịp thời một số văn bản quản lý cho phù hợp với pháp luật hiện hành.

5. Các Nghị quyết của Hội đồng quản trị đã có sự nhất trí cao của các thành viên HĐQT, các Nghị quyết đều có tính thực thi cao, tuân thủ theo đúng qui định của Pháp luật, Điều lệ Công ty và được Ban giám đốc Công ty tổ chức triển khai một cách nghiêm túc.

 
6. Song song với nhiệm vụ phát triển Công ty, Ban giám đốc cũng chú trọng đến việc tăng cường công tác giám sát hoạt động, cùng với việc thành lập Ban, tổ chuyên ngành nhằm nâng cao công tác giám sát hoạt động. 

7.  Kết quả thẩm định báo cáo về tình hình kinh doanh của Công ty năm 2020:

Về cơ bản Ban kiểm soát nhất trí với các nội dung trong báo cáo về tình hình sản xuất kinh doanh. Các chỉ tiêu kinh tế chủ yếu nói chung đều hoàn thành và vượt với kế hoạch đề ra, sản xuất kinh doanh có bước tăng trưởng khá. 

Ban kiểm soát đề nghị Hội đồng quản trị, Ban giám đốc Công ty cần chú trọng xây dựng và lập kế hoạch SXKD, kế hoạch đầu tư cho những năm tiếp theo để bảo đảm đem lại hiệu quả SXKD cao, tạo việc làm cho CBCNV để Công ty phát triển ổn định, vững chắc.

III. Kế hoạch công tác năm 2021 của Ban kiểm soát:

Ban kiểm soát thực hiện nhiệm vụ thay mặt cổ đông để kiểm soát mọi hoạt động kinh doanh, quản trị và điều hành Công ty.

Trong năm tới, Ban kiểm soát sẽ tiến hành kiểm soát định kỳ hàng năm, hàng quý, thời gian cụ thể được thông báo tới Hội dồng quản trị, Giám đốc điều hành và yêu cầu các phòng chức năng chuẩn bị số liệu, hồ sơ, tài liệu trước ít nhất 1 tuần. Ngoài ra, nếu có vi phạm chế độ và Điều lệ Công ty thì Ban kiểm soát sẽ tiến hành làm việc kịp thời để có báo cáo Đại hội đồng cổ đông.


IV. Kết luận và kiến nghị:


Công ty cổ phần Môi trường và Dịch vụ đô thị Việt Trì trong năm qua về cơ bản đã hoàn thành tốt nhiệm vụ và kế hoạch do Đại hội cổ đông biểu quyết thông qua cả hai mặt: hoạt động công ích và ngoài công ích. Trong hoạt động công ích hoàn thành tốt phần việc theo hợp đồng với UBND thành phố Việt Trì, đối với hoạt động ngoài công ích đã có bước phát triển mới trong công tác điều hành hoạt động cũng như giá trị hoạt động mang lại.

Để SXKD không bị lỗ, các tài sản chuyên dụng không phục vụ SXKD hoặc không hoạt động thường xuyên cần để ra ngoài bảng cân đối tài sản và không trích khấu hao (cho vào danh mục tài sản trông giữ hộ).

Hội đồng quản trị thông qua đại hội cổ đông cần có các biện pháp sửa đổi, bổ sung, cải tiến cơ cấu tổ chức quản lý, mở rộng diện phục vụ các dịch vụ kinh doanh, tận dụng tiềm năng sẵn có về hạ tầng của Công ty để đầu tư, cho thuê làm dịch vụ.


Đề nghị Thành ủy, UBND Thành phố tạo điều kiện, quan tâm hơn nữa về sự nghiệp đô thị, bố trí nguồn kinh phí đúng theo đơn giá, định mức, giá trị thực tế khi người lao động đảm bảo hoàn thành khối lượng, công việc theo hợp đồng.


Trên đây là báo cáo của Ban kiểm soát Công ty thực hiện trong năm 2020 và đề ra phương hướng, nhiệm vụ năm 2021. Thay mặt Ban kiểm soát xin trình trước Đại hội các nội dung báo cáo, đề nghị các cổ đông tham gia đóng góp, bổ sung thông qua nghị quyết làm cơ sở cho Ban kiểm soát tổ chức thực hiện tốt hơn, đảm bảo quyền lợi cho các cổ đông, các chế độ chính sách với người lao động. 
	Nơi nhận:

- HĐQT, BGĐ;

- Các Cổ đông;

- Lưu BKS.
	T/M BAN KIỂM SOÁT

TRƯỞNG BAN

Phan Thị Thanh Hà
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